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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Best

Western Ahorn Hotel inkl. Nutzung des

Ahorn-Wellnessbereiches mit Hallenbad und Saunen

- 3 x Abendbuffet

- Begrüßungssekt

- 1 x Kaffee & 1 Stück Stollen am Anreisetag

- Bademantel leihweise für den Aufenthalt

- 1 Flasche Mineralwasser auf dem Zimmer bei

Anreise

- Fahrt mit der Fichtelberg-Bahn

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kurtaxe

________________________

min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

03.12.2026 - 06.12.2026 - 4*Hotel Best Western AHORN

Preis pro Person im Doppelzimmer 675 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

774 €

Weihnachtsland Erzgebirge - 4 Tage

Stimmungsvolle Adventsreise 

Wenn im Advent Schwibbögen und Bergmänner die Fenster erleuchten, verwandelt sich das Erzgebirge in ein

wahres Weihnachtsland. Festliche Düfte liegen in der Luft und überall wird die jahrhundertealte Tradition des

erzgebirgischen Handwerks lebendig. In den Werkstätten der Spielzeugmacher können Sie den Künstlern über

die Schulter schauen und erleben, wie echte Volkskunst entsteht. Auch die festlichen Weihnachtsmärkte und

die herrliche Landschaft rund um den Wintersport- und Kurort Oberwiesenthal sorgen für besondere Momente

in der Adventszeit. Im komfortablen 4-Sterne-Hotel am Fuße des Fichtelbergs stimmen Sie sich in gemütlicher

Atmosphäre genussvoll auf die schönsten Tage des Jahres ein.

1. Tag: Anreise nach Oberwiesenthal zum Best Western Ahorn Hotel. Schon bei Ihrer Ankunft werden Sie

mit Kaffee und typischem Stollen empfangen. Ein perfekter Auftakt für Ihre stimmungsvolle Adventsreise.

2. Tag: Mit Ihrer Reiseleiterin unternehmen Sie heute einen Ausflug durch das weihnachtliche Erzgebirge. Ein

Höhepunkt ist der Besuch der bekannten Spielzeugmetropole Seiffen. In den zahlreichen Werkstätten und

im Spielzeugmuseum erhalten Sie eindrucksvolle Einblicke in die traditionsreiche erzgebirgische Holzkunst.

Beobachten Sie Reifendreher, Schnitzer und Maler bei ihrer filigranen Arbeit und lassen Sie sich von der

liebevollen Handwerkskunst begeistern. Anschließend führt die Reise weiter nach Annaberg-Buchholz, der

Adam-Ries-Stadt. Hier erwartet Sie einer der schönsten Weihnachtsmärkte des Erzgebirges. Auch die

imposante St. Annenkirche ist einen Besuch wert, bevor Sie begleitet von den festlichen Lichtern der Region

zurück zu Ihrem Hotel fahren.

3. Tag: Nach dem Frühstück erwartet Sie eine Fahrt mit der historischen Fichtelbergbahn. Ganz gemütlich

schlängelt sich die dampfbetriebene Schmalspurbahn durch die romantische Winterlandschaft bis nach

Cranzahl. Ein tolles Erlebnis mit herrlichen Ausblicken. Anschließend geht es mit dem Reisebus weiter nach

Freiberg. Die traditionsreiche Silberstadt begeistert mit ihrer historischen Altstadt und dem imposanten Dom.

Natürlich bleibt auch hier Zeit zum Bummel über den typisch bergmännischen Weihnachtsmarkt. Die liebevoll

gestalteten Holzhütten bieten echte erzgebirgische Volkskunst, duftenden Glühwein und so manche Leckerei.

4. Tag: Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck starten Sie nach dem Frühstück die Rückreise zu Ihren

Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden

Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt

abgesichert werden!

4*Hotel Best Western AHORN

Vierenstraße 18, 09484 Kurort Oberwiesenthal

Tel. 0049 373 481 40

Hotelwebseite www.ahorn-hotels.de

https://www.ahorn-hotels.de/hotel/ahorn-hotel-am-fichtelberg/
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Im wunderschönen Erzgebirge liegt das 4*-Erwachsenenhotel direkt am Fichtelberg. Umgeben von einer

einmaligen Naturlandschaft kann man hier wunderbar die Seele baumeln lassen.

Noch mehr Entspannung bekommen Sie im großen Wellnessbereich, der sowohl über Außen- als auch

Innensaunen verfügt. Und falls es doch mal etwas sportlicher werden soll ist auch ein Fitnessraum vorhanden!

Ausgestattet sind die Zimmer mit Bad/Dusche, Föhn, TV und Safe.
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